GUOJIXINWEN

# 异国埋忠骨 海外祭英魂

### 中国一些驻外使领馆举行清明祭扫活动缅怀英烈

综合新华社驻外记者报道:清明 时节,中国一些驻外使领馆举行祭扫 活动,祭奠长眠于海外的中国英烈,缅 怀国际友人。

中国驻朝鲜大使馆4日上午向平 壤中朝友谊塔敬献花篮,祭奠中国人 民志愿军先烈,深切缅怀志愿军英烈

清明时节的平壤,依然春寒料 峭。中国驻朝鲜大使馆工作人员在大 使李进军带领下,前往坐落在牡丹峰 的中朝友谊塔进行祭扫活动。在庄严 肃穆的氛围中,首先奏响中华人民共 和国国歌。随后,写有"中国人民志愿 军烈士永垂不朽"字样的花篮被庄重 抬放在友谊塔基座上。李进军上前整 理花圈缎带,在场全体人员向友谊塔 鞠躬、默哀致敬。

中国驻越南大使馆工作人员3日

前往越南首都河内的嘉林中国援越烈 士陵园祭扫,缅怀革命先烈。河内嘉 林中国援越烈士陵园葬有援越抗法、 抗美和支持越南社会主义建设时期在 越牺牲的48名中国烈士

中国驻越南大使熊波在祭扫仪 式上致辞说,上世纪五六十年代,为 支持越南人民抗击法国殖民侵略和 美国军事侵略,中国政府派出军事顾 问团和部队参加援越抗法、抗美斗 争,大批中华英雄儿女积极响应党的 号召,义无反顾奔赴越南,同越南人 民并肩战斗,用宝贵生命诠释了中华 民族伟大的爱国主义、国际主义精神 和革命英雄主义精神,筑起了中越友 谊的不朽丰碑。

"清明祭英烈"活动4日在位于赞 比亚卢萨卡省的坦赞铁路纪念园举 行。中国驻赞比亚大使馆和中土集团 赞比亚公司代表庄严凭吊为促进中 非、中赞友谊而献身的烈士。

中国驻赞比亚大使李杰在活动上 讲话时表示,坦赞铁路被誉为帮助非 洲人民实现民族独立和解放的"自由 之路"、象征中非人民世代友好的"友 谊之路",在中非关系史上树立了一座 不朽丰碑。坦赞铁路纪念园里,有36 位中国烈士永远安息在异国他乡,他 们当中,有18位中国专家为赞比亚段 的铁路建设献出了宝贵生命。除坦赞 铁路外,在其他援赞项目的建设过程 中还有18位中国专家不幸牺牲。他 们的名字永远铭记在中国人民和赞比 亚人民心中。

4月2日,中国驻突尼斯大使张建 国率使馆馆员及在突中资机构代表前 往突尼斯市布尔杰勒公墓,缅怀为援突 项目和中突友好事业而献出宝贵生命 的工程技术人员。布尔杰勒公墓埋葬 着9名在突因公殉职的中国企业员工。

中国驻阿尔巴尼亚大使周鼎一行 2日来到位于首都地拉那西郊的沙拉 公墓,为在上世纪六七十年代援阿工 作中殉职的以张宝玉为代表的中国工 程技术专家扫墓。

4日,中国第19批赴黎维和部队 官兵代表与中国驻黎巴嫩大使馆工作 人员、联合国军事观察员、联合国驻黎 巴嫩临时部队(联黎部队)参谋军官等 50余人,一同来到黎巴嫩南部与以色 列交界处的希亚姆镇,祭奠15年前为 和平事业英勇献身的中国军事观察员 杜照宇等维和烈士。

中国驻印度孟买总领事馆3日举 行线上活动,缅怀伟大的国际主义战 士柯棣华。

据新华社北京4月4日电

#### 埃及文明博物馆向公众开放



4月4日,一名男子在埃及开罗的埃及文明博物馆参观。 位于埃及首都开罗的埃及文明博物馆4日正式向公众开放。据埃及 旅游和文物部公布的数据,该博物馆开放首日售票超过800张。

据介绍,该馆占地面积约13.9万平方米,主展厅面积约2000平方米, 展出史前时期、古埃及法老时期、科普特时期直至现代埃及等各个时期的 文物,其中包括一具距今约3.5万年的人体骨架。 新华社发

## 包藏祸心的"美式干涉"不会有结果

新华¶ 时评

若论今年西方愚人 节的"最佳愚人奖",恐 无出美国驻港总领事史 墨客其右者。此君4月 1日谬言"香港选举不 会产生有意义和民主的结果",实在是 滑天下之大稽。

作为中国的一个特别行政区,香 港的选举结什么样的果,应该是生活 在这座城市的香港市民说了算,岂容 相隔万里的美国置喙,遑论其派出事 务机构的一介政客。但就是这样一个 本应专注于提供签证及本国公民领事 服务的机构,却越来越成为美国干涉 中国内政、介入香港特区事务的"前 台"。然而,此种包藏祸心的"美式干 涉"注定不会有任何结果。

中国最高国家权力机关完善香港 特区选举制度,是宪制权力下的分内 之务,也是国际通例下的应允之举,更 是确保"一国两制"实践行稳致远的必

要措施。史墨客以所谓"'爱国者'定 义候选人令选举无公信力和广泛代表 性",污蔑抹黑"爱国者治港"原则,暴 露了美国"无法再利用选举漏洞扶植 乱港代理人"的焦躁。

请问史墨客先生:美国是否容许 "非爱国者"成为总统、议员、大法官甚 或公务员? 您自己就职外交官时有无 宣誓效忠国家或宪法?"勾结境外势力 祸乱美国者"能否执掌权柄?

公道自在人心。世界上还没有哪 个国家允许不爱国的人进入管治架 构,更不会容忍"叛国者""通敌者"招 摇过市。对此,美国宪法及其修正案 的多款条文都能予以佐证。那么,美 国揣着明白装糊涂,所为哪般?不过 是不甘心培养了这么久的反中乱港 分子无法再搞乱香港特区、遏制中国

以史墨客为代表的部分美国政客 口口声声关心香港的自由、民主、人

权,甚至对黎智英等反中乱港分子被 依法审判惺惺作态,却从不对因暴乱 而失去生命、受到伤害的港人表达关 切,从不对暴徒的打砸破坏、暴力抗法 表现愤慨,从不对香港市民振兴经济、 改善民生的深层次诉求表示支持。这 样的伪善令人侧目

这些美国政客还妄言"香港国安 法令社会充斥恐惧和压迫",却无视 香港国安法出台前后的社会乱治对 比,仍极力为反中乱港分子张目,妄 图令其逃脱法律制裁。他们称"修例 风波"中的暴徒为"和平示威者",却 给美国街头的抗议者贴上"恐怖分 子"的标签;他们指责香港警察的隐 忍克制是"暴力执法",却纵容本国警 察或国民警卫队的武力与手段;他们 诽谤香港独立的司法审判是"白色恐 怖",却毫不手软地对闯入国会山的 示威者进行追捕和定罪。这样的双 标令人不齿

完善香港选举制度,到底好不 好? 最有发言权的香港市民给出了答 案:238万多市民签名联署撑全国人 大完善香港特区选举制度的决定,民 调显示约七成市民认为完善选举制度 增强了港人对香港前景的信心……

在香港市民普遍希望通过"爱国 者治港"选拔特区管治人才的强大民 意下,美国部分政客竟出言"以一切有 效手段回应"相威胁,其傲慢、霸道、无 礼的本性暴露无遗。当香港市民寄望 于特区在中央支持下实现发展、深层 次问题在社会安定中得以解决时,美 国部分政客竟恶语"香港竞争力降 低",其险恶用心昭然若揭。

奉劝美方认清形势:以强权政治 与霸权主义为依托对中国内政和香 港特区事务横加干涉,只会激起包括 香港同胞在内的全体中国人民的同 仇敌忾。

据新华社香港4月5日电

## 纽约大集会 反亚裔仇恨

4月4日,在美国纽约布鲁克 林大桥 人们参加游行反对亚裔 仇恨。

当天,大量示威者在美国纽 约举行主题为"停止仇恨犯罪、反 对种族歧视、捍卫亚裔权益"的大 型集会游行活动。

上万名示威者要求政府采取 措施打击针对亚裔的种族歧视和 仇恨犯罪,并呼吁亚裔团结起来

亚裔维权大联盟联合约200 个少数族裔社团在曼哈顿福利广 场组织集会并发表演讲,随后游 行队伍穿过布鲁克林大桥,来到 布鲁克林的卡德曼广场集合,并 在那里继续集会和演讲

新华社记者 王迎 摄



#### 韩国LG今夏退出手机市场



4月5日,一名女子从韩国首尔一处LG标识前走过 韩国LG电子株式会社4月5日宣布,因其手机业务持续亏损,企业 决定缩减手机生产和销售规模,7月底彻底停产。

#### 约旦宣布 挫败一起危害国家安全活动

据新华社安曼4月4日电 (记者冀泽) 约旦副首相兼外交与 侨务大臣萨法迪4日说,约旦日前 挫败一起亲王哈姆扎·本·侯赛因 等人参与、与境外势力相勾连的危 害国家安全活动。

萨法迪当天在安曼举行新闻 发布会,通报关于哈姆扎被逮捕 传闻及对哈姆扎等人危害国家 安全活动的初步调查情况。他 说,约旦安全机构展开全面联合 调查行动,发现哈姆扎等人与所 谓"外部反对派"等境外势力相 勾连,试图动用相关人员传播虚 假信息、煽动民众,进行危害约 旦国家安全与稳定的活动。哈 姆扎本人还不断与约旦社会人 士接触,企图动员他们参与到其

萨法迪表示,相关活动已被 国家有关机构"扼杀在萌芽中"。 相关调查仍在继续,调查结果将 公开透明。目前已有 10 多名涉 事人员被捕。

#### 印尼洪灾致68人死70人失踪

据新华社雅加达4月5日电 (记者余谦梁 郑世波)据印度 尼西亚国家抗灾署5日消息,该 国东努沙登加拉省4日发生的洪 灾目前已造成68人死亡、至少70 人失踪。

印尼国家抗灾署发言人拉迪 提亚·贾迪5日举行线上新闻发布 会说,洪灾已经影响到东努沙登加 拉省11个县市。他说,洪灾还造 成至少15人受伤、2600人受灾。 灾区数十所房屋被洪水冲走或被

泥浆掩埋,一座桥梁被冲垮,一艘 船沉没。随着搜救和统计工作的 继续,预计本次灾害导致的人员伤 亡及财产损失还将进一步增加。

印尼总统佐科5日对遇难者 表示哀悼,并要求中央和地方政 府做好受灾地区灾民疏散撤离

印尼气象部门预计未来一周 灾区还将面临暴雨、大风等极端天 气,印尼国家抗灾署提醒地方政府 和居民保持警惕。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

#### 中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

我分公司拟对从华夏银行股份有限公司大连市分行收购并拥有的大连九久集团有限公司一户不良债权进行单户公 开处置,现予以公告。

截至债权基准日2019年3月31日,对债务人大连九久集团有限公司拥有债权合计90889129.39元,其中本金 77000000.00元。担保方式为抵押、保证,担保人为大连九久集团有限公司、大连九久光电制造有限公司、大连聚能环保科 技有限公司、大连悦纳未来农业科技有限公司、方跃色。抵押物为大连九久集团有限公司位于大连市瓦房店西郊工业园 区的工业厂房土地,总建筑面积 43867.92 平方米,土地面积为 105824.00 平方米。主合同及编号为 DL1110120150133 号 《流动资金借款合同》、DL1110120160082-1号《展期协议》、DL1110120160082-2号《展期协议》;DL1110120150130号《流 动资金借款合同》、DL1110120160081-1号《展期协议》、DL1110120160081-2号《展期协议》;DL1110120160003号《流动资 金借款合同》、DL1110120160079-1号《展期协议》、DL1110120160079-2号《展期协议》;DL1110120160005号《流动资金借 款合同》、DL1110120160080-1号《展期协议》、DL1110120160080-2号《展期协议》。

交易条件为:要求买受人信誉良好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、 金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律 师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管 理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

处置方式:包括但不限于拍卖、挂牌转让、公开竞价等。 公告有效期限:15个工作日,即从2021年4月6日至2021年4月26日。

公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:李女士 联系电话: 0411-83012885

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:纪女士 0411-83681896

联系地址:大连市西岗区更新街51号

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司 2020年4月6日

#### 中国长城资产管理股份有限公司 辽宁省分公司债权转让公告

辽宁大榆气体有限公司、海城市海富染整印花有限公司、鞍山华信重工机械有限公司、 赵学成:

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称我公司)与梁珊珊于 2021年3月29日签署的《债权转让协议》(中长资辽合字【2021】20-1号),我公司对下列 借款人、担保人享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让至梁珊珊。现通知下列借 款人及担保人自债权转让之日起向现债权人梁珊珊履行还本付息义务及该债权项下的 其他义务。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主 体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

#### 公告清单

(单位:元 币种:人民币 基准日2021年3月2日)

借款人名称	担保人名称	本金余额	利息	费用
辽宁大榆气体 有限公司	海城市海富染整印花有限公司、鞍山华信重工机械 有限公司、赵学成	18,979,999.99	7,570,061.42	150,284.00

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年4月6日

#### 遗失声明

▲大石桥市通诚运输有限 公司道路运输许可证丢失 作废。

▲徐福强道路运输许可证 210882106265 丢失作废。

▲葫芦岛东和堂医药连锁 有限公司嘉晟阳光分店遗 失李春凤执业药师注册 证,证号:212219140252,特 声明作废。

▲辽宁省地质矿产局综合 勘察院物化探分院的营业 执照正本遗失,统一社会 信用代码:2101131201047, 特此声明。

▲辽宁省地质矿产局综合 勘察院物化探分院的营业 执照副本遗失,统一社会 信用代码:2101131201047, 特此声明。

▲辽宁省地质矿产局综合 勘察院物化探分院的公章 遗失,特此声明。